

我省职校文明风采展演活动举行

现场亮出看家本领 插花剪纸各显神通

本报海口12月13日讯 (记者郭景水)插花盆景的红玫瑰娇艳欲滴,气球上锃亮的菜刀切着黄瓜和肉丝,动感的音乐声中,车模班的女生猫步款款……今天的海南省歌舞剧院广场上,海南省中职学校文明风采展演活动现场,我省中职学校的学生“各显神通”,争着亮出在学校学习时掌握的“看家本领”。

红的玫瑰、黄的菊花、绿的富贵竹……海南省农业学校的展台犹如一条花的走廊,学生手工做的插花盆景依次摆放,让人目不暇接。在翠绿的长尾葵掩映下,繁罗兰开着淡淡的小花,这就是2012级园林2班羊秋娟的插花作品“成长”。

黎族传统的文化,也被这些“90后”的中职生继承发扬着。在海南省民族技工学

三沙市一批重点项目开建

新华社三沙 12月13日电 (记者魏春)“我宣布:三沙市永兴、七连屿村委会办公楼项目正式开工。”13日下午,三沙市委书记、市长肖杰在永兴岛表示,正式启动包括村委会办公楼、道路延伸段及多个礁岛绿化工程在内的重点建设项目建设,标志着三沙市的基础建设和组织建设进入新阶段。

“永兴村委会办公条件十分紧张,依靠租用气象局办公室开展工作,在村内修建办公楼,能够为驻岛群众提供更便捷的服务。”永兴村委会主任符载畴说。据介绍,村委会办公楼的设计融入了西沙各海岛的风

土特产登上拍卖台

(上接A1版)
经过3个小时的激烈竞拍,56件特色农产品有53件现场成交,总金额达到220.903万元。现场参与竞拍者400多人,不仅有海南本地人,还有上海、广东、黑龙江、广西等省市的客商和游客。
冬交会今年第一次举行农产品专场拍

卖,竞拍过程比较激烈,拍卖结果也比较理想。省农业厅有关负责人说,主要是拍卖标的物都是海南特有的产品,稀少并且有较高的市场价值。以后,省农业厅将不断总结经验,争取组织更多更大的农产品拍卖活动,使之成为推动海南品牌农业发展的新方式新手段。

改善交通成百姓关注热点

(上接A1版)
据了解,近年来,省委、省政府每年向社会承诺为民办实事,落实当年提出的民生事项。今年以来,海南省向全社会公开承诺的十件民生实事进展顺利,年底前都能按计划完成。此次公开征集活动,是对省

委、省政府为民办实事工程实施方式的一次改革,也是海南社会管理的一项创新,即民生工作要“问计于民、问需于民”,真正让人民群众得到实惠,从而将每年办几件民生实事作为我省的一项基本制度,更好地坚持下去,推动全省民生持续改善。

**GSP医药物流配套公寓(九九城南郡)
项目验收交房和装修签约的公告**

尊敬的九九城南郡业主:
感谢您购买GSP医药物流配套公寓(九九城南郡)项目房产,根据您与我司签订的商品房购房合同以及补充条款“承诺书”相关内容的约定,我司已于2012年9月30日登报告知各位业主到我司售楼部交接房屋,至今已近三个月。本项目已达到竣工验收条件,我司再次请您在本公告登报之日起七天内按照补充条款“承诺书”的约定到我司售楼部与海南盛世铭匠装饰工程有限公司签订装修合同,逾期不签订装修合同,视为同意毛坯标准交房。我司将按您与海南盛世铭匠装饰工程有限公司签订的装修合同金额与装修公司进行结算,装修交房前请您将装修款项支付给我司,装修期间不计算在我司延期交房时间内。若您对以上公告存异议,请联系我司法律顾问肖涛律师15208946663 18608923801。

特此公告。

九九城南郡开发方:海南三叶制药厂有限公司
海南玖九投资开发有限公司
2012年12月14日

**海口市丘海大道11号彩虹大厦
宗地及宗地上权属物推介信息**

彩虹大厦(又名彩虹温泉大酒店)位于海口市丘海大道东侧,总用地面积为8306.48m²,约12.45亩,其中未开发土地面积3981.48m²,约5.97亩,为商务金融用地,地上有建筑物三栋,其中:二十一层彩虹大酒店主楼建筑面积15880m²;八层住宅楼建筑面积3368m²;以及三层临时建筑洗衣房建筑面积376m²。项目宗地有一口温泉井,井深740.4米,证件齐全,具有较高医用价值。标的处于海口市金贸片区,地理位置优越,商贸较繁荣,周边有金银广场、惠宝大厦、世贸中心等商住楼及中高档住宅小区,毗邻海口湾、万绿园,可远眺琼州海峡,区内银行、学校等服务配套设施齐全,具有良好的投资开发前景。

挂牌价格:不低于人民币11430万元。

转让方对竞买人的要求及相关条件等详情请登录海南产权交易网 <http://www.hnccq.cn> 查询。欢迎广大投资者联系海南产权交易所,联系人:吴先生 联系电话:66558013。地址:海口市龙昆南路凤凰新华文化广场5楼。

**热烈庆祝
海南泰和盛投资管理有限公司
成立7周年**

周年庆客户答谢会于12月15日在海口举行,敬请光临!

公司以“投资技能培训”、“财务托管”、“投资管理”业务为主,以客户信用为盈利核心,创新“消费增值”投资项目,为广大投资者和海南经济发展服务。

全国免费服务热线 4008006063 <http://www.ths898.com>

地址:海南省海口市国贸大道CMEC大厦11层东区 电话:0898-68568661 68566776

海南省体育彩票管理中心招聘启事

海南省体育彩票管理中心隶属于海南省文化广电出版体育厅,是正处级自收自支事业单位,负责海南省体育彩票发行销售和管理工作。为加强中心人才队伍建设,根据《海南省事业单位公开招聘人员实施办法》,公开招聘事业编制工作人员7名(其中:面向全国招聘计算机工程技术人员4名,面向全省招聘管理人员3名)详情请登录:

海南省人力资源和社会保障厅网站:<http://hi.lss.gov.cn>
海南省文化广电出版体育厅网站:<http://wtt.hainan.gov.cn>

海南省体彩中心网站:<http://www.tc.hainan.net>

海南省体育彩票管理中心

二〇一二年十二月十四日

坚定不移改进工作作风,深入推进惩防体系建设,完善落实服务群众制度

风清气正引领绿色崛起

本报记者 魏如松 实习生 陈蔚林

践行——贯彻落实十八大精神系列述评 ⑦

“以改革创新精神全面推进党的建设新的伟大工程,全面提高党的建设科学化水平。”党的十八大报告鲜明表达着全党的坚强信念。

践行十八大精神,在省委六届二次全会上,省委书记、省人大常委会主任罗保铭强调,要围绕保持党的先进性和纯洁性,按照中央部署抓好以为民务实清廉为主要内容的党的群众路线教育实践活动,深入整治“庸懒散奢”,戒躁戒奢,在改进作风、强本固基上取得新的实效。

满怀豪情激活一池春水,党旗飘扬映红琼州大地。

坚定不移改进工作作风

领导干部的一言一行,都代表党的形象,群众看在眼里,记在心上。

12月4日,中央政治局会议审议通过了关于改进工作作风、密切联系群众的八项规定,向全国人民表达了新一届中央领导集体以身作则,端正党风政风的态度和决心。

在海南,省委将宣讲十八大精神和改进工作作风相结合,克服形式主义、官僚主义,以优良党风凝聚党心民心,带动政风民风。

十八大代表、省委书记罗保铭把宣讲地点定在琼海市潭门镇,并通过北斗星通讯设备,向远在南海赤瓜礁海域的渔民送去十八大关心建设海洋强国的喜讯。

十八大代表、省委副书记、省长蒋定之把十八大精神宣讲到海屯高速公路建设现场、屯昌家居建材城的商户中……

在漁船上、在建设工地、在基层连队宣

讲十八大精神,不用讲稿,不讲套话,使得宣讲活动成为一次改进工作作风的大行动。

同样,在近期省政府连续召开的经济工作安排座谈会上,在海口市召开的经济工作点评会上,算实数、说实话、论事实、求实效成为会议的显著特点。

创新宣讲方式,开会不念稿子,这些,都成为我省践行十八大精神的强劲新风。

从“三大作风”、“两个务必”到“八荣八耻”,再到“八项规定”,作风建设始终是党的生命线。

今年6月初,全省部署开展集中整治“庸懒散奢”问题专项工作。“治庸提能力、治懒增效率、治散正风气、治贪顺民心”,是这次集中整治工作的核心,活动开展以来成效不断显现。

令海南人民备受鼓舞的是,党的十八大报告明确提出,要着力整治庸懒散奢等不良风气,坚决克服形式主义、官僚主义。海南的实践完全符合十八大精神,这也更加坚定了我省深入推进集中整治专项工作的信心和决心。

践行十八大精神,海南将完善整治“庸懒散奢”长效机制,同时,将紧扣群众呼声与期盼,认真谋划设计,增加治“奢”内容,将集中整治专项工作引向深入。十八大闭幕不久,省纪委、省委组织部就联合召开推进会,对全省整治“吃空饷”和“干部走读”专项工作进行再部署,要求强化措施,整章建制,建立预防“吃空饷”和“干部走读”问题的长效机制。

深入推进惩防体系建设

十八大报告向全党告诫:“反对腐败、建

设廉洁政治,是党一贯坚持的鲜明政治立场,是人民关注的重大政治问题。这个问题解决不好,就会对党造成致命伤害,甚至亡党亡国。”

省委常委、省纪委书记马勇霞指出,要坚持用十八大精神指导纪检监察工作新实践,使纪检监察工作在继承中发展、在改革中创新,更好地服从服务于省委、省政府工作大局。

为确保党的十八大精神落地生根,全省各级纪检监察机关将把十八大精神落实到加强党的纪律建设中、贯彻到加强党的作风建设中、贯彻到深入推进惩防体系建设中。

加强农村党风廉政建设和村务公开民主管理,是推进新农村建设,实现海南科学发展、绿色崛起的重要保障。我省还将进一步推进廉政风险防范向农村延伸,以规范制约权力运行为核心,认真解决群众反映强烈的问题。

重拳出击,查办违纪违法案件,是端正党风的重要措施。

我省将加大查办案件的力度,继续严肃

查办发生在领导机关和领导干部中的贪污贿赂、失职渎职,以权谋私案件;严肃查办严重违反政治纪律和组织人事纪律的案件,司法领域贪赃枉法、徇私舞弊的案件……

反复发生的问题要从规律上找原因,在新的历史时期,海南将更加注重从体制、机制上构建遏制腐败蔓延的堤防,促使权力在阳光下透明运行。

完善落实服务群众制度

一栋栋小楼错落有致,一条条马路平坦宽阔……陵水黎族自治县黎安镇大墩村由几年前的“土访村”,奇迹般地成了十里八乡称羡的富裕村。

取意见;要尊重人民意愿,把人民拥护不拥护、赞成不赞成、高兴不高兴、答应不答应作为衡量一切工作的根本标准;要千方百计把群众工作做深、做细,时刻关心群众的切身利益。只有这样,才能不断密切同人民群众的血肉联系。

红旗漫卷新征程,永葆本色立潮头。面对人民的重托、时代的考验,只要全省广大党员干部自觉增强服务意识、执政意识、大局意识、责任意识,切实保持先进性、纯洁性,就一定能团结带领全省人民实现科学发展、绿色崛起的伟业,实现海南全面建成小康社会的宏伟目标。

在鲜红的党旗引领下,海南,将以改革创新精神,谱写出更加恢弘的科学发展之歌。

(本报海口12月13日讯)



◎高端品鉴会 ◎游艇品鉴 ◎高尔夫赛事及品鉴
◎个性化旅游 ◎大型促销活动 ◎大企业个性化服务

**我们追求的
不只是品质**

**春节大型团购促销活动已经开始
欢迎来电咨询**

酒后勿驾车 精彩有延续

运营商:海南正京实业有限公司(保乐力加中国)

三亚专卖店:凤凰路汇丰国际公寓2-2铺面 电话:88632238 88632239 /
海口专卖店:蓝天路与大英山西三路交汇处(锦鸿温泉花园酒店对面)电话:31969888 31961699